



Перед судом предстанет бывший заместитель начальника УГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области, обвиняемый в организации нападения на своего начальника и получении взятки



Седьмым следственным управлением Главного следственного управления СК России с дислокацией в городе Ростов-на-Дону завешено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника УГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области Александра Оцимика и Шайхава Гаджиева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в виде денег и в виде незаконного оказания услуг имущественного характера за незаконные действия в пользу взяткодателя и представляемых им лиц), ч.3 ст.33, п. «а» ч.3 ст. 111 УК РФ (организация умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного в связи с осуществлением лицом служебной деятельности).

По версии следствия, Оцимик, будучи несогласным с осуществляемой его непосредственным руководителем - начальником УГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области Сергеем



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Моргачевым служебной деятельностью, решил организовать нападение на своего руководителя. Для этого он при помощи пособника за денежное вознаграждение в сумме 500 тысяч рублей привлек жителя города Астрахани Гаджиева. Гаджиев же в свою очередь при помощи двух исполнителей и одного пособника организовал 25 марта 2014 года в городе Ростове-на-Дону нападение на Моргачева, в ходе которого ему был причинен тяжкий вред здоровью.

Кроме того, с августа по сентябрь 2013 года Оцимик, исполняя обязанности по должности начальника УГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области, получил взятку в виде денег и в виде незаконного оказания услуг имущественного характера в общей сумме более 2,3 млн. рублей за присвоение на автотранспортные средства представляемых взятодателем лиц государственных регистрационных знаков с определенными буквенными и цифровыми сериями.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В настоящее время расследование уголовного дела в отношении пособника, через которого Оцимик привлек исполнителей преступления, находится на завершающей стадии, один из исполнителей нападения находится в федеральном розыске, а в отношении еще одного пособника и исполнителя преступления ранее судом были вынесены обвинительные приговоры.

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961879>